

医师资格考试替考,两人获刑

枪手和被替考者各处罚金五千元

本报泰安9月17日讯(记者 薛瑞 通讯员 贾丰元 朱中龚 王相辉) 近日,泰山区法院审结首例医师资格考试替考案件,以代替考试罪分别判处被告人于某某、吴某罚金5000元。这也是泰安审结的首例替考案件。

被告人于某某系东平县某乡镇卫生院收款员,为取得国家执业助理医师资格,其要求在同一单位工作的吴某代替其考试。2016年9月24日,被

告人吴某代替于某某在泰山职业技术学院考场参加了2016年国家医师资格考试,考试过程中被监考人员当场查获。

法院经审理认为,被告人于某某、吴某违反国家法律法规,在明知的情况下,由吴某代替于某某参加法律规定的国家考试,其行为均已构成代替考试罪。被告人于某某在案发后主动到公安机关投案,到案后如实供述了自己的犯罪事实,属

于自首,被告人吴某归案后能够如实供述自己的犯罪事实,系坦白,同时鉴于二被告人系初犯、偶犯,均可依法对其从轻处罚,遂作出前述判决。

据了解,2015年11月1日起施行的《刑法修正案(九)》将组织考试作弊和代替考试等考试作弊行为入刑,在新增的刑法第二百八十四条之一规定:“在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者

拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的,依照前款的规定处罚。为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,依照第一款的规定处罚。代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。”

下水摘鱼钩,一钓鱼人溺亡

事发宁阳红旗水库

本报泰安9月17日讯(记者 张伟 通讯员 王宝泗) 13日下午,泰安宁阳东庄镇红旗水库,一30多岁的男子在钓鱼时,因鱼钩被挂水中,脱衣下水时发生不幸。消防、村民到场施救未果。14日下午,泰山救援队到场,经过近10个小时的努力,找到溺水男子,但已经没有了生命体征。

13日下午7点左右,宁阳东庄镇红旗水库,一名30多岁的男子,在水库边垂钓。“他用的是海竿,当时在收竿时,鱼钩挂在水里,收不回来。”据一名旁观者介绍,当时鱼钩被挂位置距离岸边有20多米,男子尝试多次没法收线后,开始脱衣下水。“男子应该会游泳,我们也曾提醒他注意点,他说没事。”

就在男子逐渐靠近鱼钩被挂位置时,突然发生意外。“下水也就两三分钟,他突然在水中挣扎。”一名

附近的钓鱼人介绍,当时水库边上人不多,没几个会水的,也没人敢下水。“天已经暗下来,赶过来施救的,一个不会游泳,一个身体有残疾,还有一个刚做完手术。”大家开始有些慌乱,连忙拨打报警电话求助。

泰安消防磁窑中队到场后,发现该区域水面宽广,水下情况复杂,不利于搜救。“天色越来越暗,水库下面有很多暗沟,深浅不一,现场也缺少救援设备。”随后,借助村民找来的船只,消防官兵协助施救。14日凌晨1点左右,因不具备搜救条件,救援被迫终止。

14日上午8点,泰山救援队接到协助出警指令后,随即启动应急救援预案,迅速进入事发区域展开搜救。经过近10个小时的搜救,于14日下午6点半,将溺水者搜救上岸,后经医护人员查看,已无生命体征。



泰山救援队向遗体默哀。



馅饼店门口。

山口镇一馅饼店老板被砍伤

经急救脱离危险;行凶者已抓获

本报泰安9月17日讯(本报记者) 17日上午6点左右,山口镇一馅饼店,发生一起血案,店老板被砍伤送医,砍人者随后被警方抓获。目前,案情还在进一步调查中。

17日上午6点左右,泰安山口镇一超市李女士正在洗漱,突然听见隔壁邻居家传来一些声响。“刚开始我并没在意,但后来一声惨叫叫声较大,吓了我一跳。”李女士说,她觉得出事了,打开门到隔壁馅饼店查看。“那个老板脖子位置有血往外冒,一名服务员给他摁着,肚子附近也有伤,好像肠子都出来了。”回想到上午的一幕,李女士还很惊恐。

据了解,该馅饼店正式开业有一个多星期,店老板男性,不到40岁,店门口还挂着招聘服务员的牌

子,“平常说话聊天挺稳重的,也不知道这是招惹谁了。”另一位邻居介绍,事发后店老板被紧急送往医院,店里的生意,临时有几位服务员负责。

齐鲁晚报记者在该馅饼店门口注意到,经过该处的村民,大都会停下脚步,向馅饼店内张望,并小声议论。馅饼店里面,几名服务员正在休息,厨师坐在板凳上,有些疲惫。店内东侧墙角,有大量血迹,白色的墙面,也有血迹飞溅,有凝固的血点,一直蔓延到门口位置。“老板已经脱离生命危险,这也算是不幸中的万幸。”厨师说。

据知情者介绍,行凶者为一名男性,行凶目的暂不清楚,行凶者已经被警方抓获,相关情况还在进一步调查中。

齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

招聘

YOU CAN YOU UP

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师 联系电话:18653881173